

Kreml panikaří, Rusko osvobodíme, tvrdí rebelové. Expert zmínil podmínku pro dobytí Moskvy

cnn.iprima.cz/kreml-panikari-rusko-osvobodime-tvrdi-rebelove-expert-jmenoval-podminku-pro-dobyti-moskvy-431655

Legionáři začátkem týdne vytáhli na Belgorod. Jejich cílem je prý dojít do Moskvy. Podle důstojníka ukrajinských ozbrojených sil Ihora Lapina k tomu ale potřebují zásadní věc, a to je podpora obyvatel. Dobrovolník z Legie svobody Ruska Alexej Baranovskij podotkl, že ruský prezident Vladimir Putin reagoval na pochod povstalců velmi rychle. Podle něj to je známka toho, že Kreml panikaří.

Regiony sousedící s Ukrajinou, Belgorodská a Kurská oblastmi, se v posledních dnech staly oblastmi, kde se aktivně bojuje. V obou oblastech bojují ruští vzbouřenci. Podle dobrovolníka z Legie svobody Ruska Alexeje Baranovského reagoval ruský prezident Vladimir Putin na pochod povstalců velmi rychle. „Neuplynul ani den a Putin se již vyjádřil k našemu tažení. To je známka toho, že Kreml panikaří,“ uvedl Baranovskij [pro web Unian](#). Dodal, že ruské úřady neví, jak se v této situaci zachovat.

MOHLO BY VÁS ZAJÍMAT: [Ruské volby v zahraničí? Deprese a manipulace, tvrdí uprchlíci. Chystají protesty, píše CNN](#)

V úterý ruští dobrovolníci bojující na straně Ukrajiny prohlásili, že se jim podařilo překonat hranici a ovládnout vesnici Ťotkino v ruské Kurské oblasti. Důstojník ukrajinských ozbrojených sil Ihor Lapin míní, že by se za určitých okolností mohli dostat až do Moskvy. Podle něj je k tomu potřeba podpora místních obyvatel. „Vzpomeňme si na Prigožina, když byl na cestě do Moskvy. Lidé mu nosili vodu, jídlo, květiny. Byly tam záběry, jak se místní lidé přidávají k ruským dobrovolníkům, a to by mělo být hlavním poselstvím kampaně, která se nyní koná, protože bez podpory místního obyvatelstva se do Moskvy nikdo nedostane,“ řekl Lapin [pro web Unian](#).





13 Zobrazit galerii

Osvobození Ruska od Putinova režimu může podle Baranovského probíhat postupně, například počínaje Kurskou oblastí. „Takový vývoj není vyloučen. Možná to není záležitost dneška, ale v budoucnu začnou na území Ruska velmi vážné revoluční procesy, v jejichž důsledku regiony získají svobodu. Možná ne najednou, ale po částech určitě,“ sdělil Baranovskij.

Jednotky Ruské legie svobody, Ruského dobrovolnického sboru a Sibiřského praporu vstoupily na území Belgorodské a Kurské oblasti začátkem týdne. Boje prý stále pokračují. Jejich cílem je prý pochod na Moskvu. Šéf Belgorodské oblasti Vjačeslav Gladkov v noci na pátek ale uvedl, že v oblasti již nejsou žádné nepřátelské jednotky. „Boje jsou mimo území (regionu),“ uvedl ruský představitel. Podle něj je však jedna z vesnic, kde byly boje nejprudší, vážně poničená.

Rusista Jiří Just v minulých dnech pro CNN Prima NEWS ale upozornil, že útok ruských vzbouřenců na kremelské síly se může vymstít alespoň z hlediska veřejného mínění. „Řekl bych, že to je akční dárek Vladimíru Putinovi před prezidentskými volbami. Jestli to má nějaký smysl, těžko soudit. Podle síly, která byla nasazena, to nevypadá, že by se Legii podařilo obsadit ruské území a osvobodit ho od Putinovy nadvlády,“ sdělil.

MOHLO VÁM UNIKNOUT: Noční operace plná výbuchů a beznaděje. Štáb CNN na místě, kde Ukrajinci zachraňují raněné

Načteno: 1.54%

Aktuální čas 0:00

/

Duration 4:18

Štáb CNN na místě, kde Ukrajinci zachraňují raněné



Už 20 let nabízí to nejlepší z umění: Galerie Smečky v Praze

ADVERTORIAL

Dobré umění dodává pozitivní energii! Přesvědčit se o tom můžete třeba v pražské Galerii Smečky, která funguje nedaleko Václavského náměstí. Už téměř dvacet let ji provozuje společnost Pražská plynárenská.